

PPMG
凤凰出版传媒集团

国内统一连续出版物号

CN 32-0104

邮发代号

27-67

主办

凤凰出版传媒集团

出版

江苏现代快报传媒有限公司

地址

南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

网址

现代快报网 www.xdkb.net

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

今日总值班

王磊

头版责编

沈路莎

版式总监

沈明

零售价每份1.5元

外交部回应

“优衣库不用新疆棉”

11月29日，外交部发言人毛宁主持例行记者会。

路透社记者提问，英国广播公司报道，优衣库创始人表示，该品牌不使用新疆产棉花。请问外交部对此有何评论？

“新疆地区的棉花是世界上最好的棉花之一。”毛宁表示，我们希望有关企业能够排除政治压力和不良干扰，独立自主做出符合自身利益的商业决策。 据新华社、央视

中俄两军组织实施

第9次空中联巡

根据中俄两军年度合作计划，双方于11月29日在日本海相关空域组织实施第9次联合空中战略巡航，旨在有效检验提升两国空军的联合训练和行动能力。 据新华社

高校毕业生就业

服务专项行动将举办

记者11月29日从人力资源社会保障部获悉，人力资源社会保障部将于12月1日至31日举办全国人力资源市场高校毕业生就业服务专项行动，为2025届及往届离校未就业高校毕业生、“三支一扶”计划等基层服务项目人员提供就业服务。

专项行动在中国人力资源市场网设立线上招聘主会场，在中国公共招聘网、高校毕业生就业服务平台、中国国家人才网以及中智招聘、国聘等网络招聘平台开设专区。

线下方面，各地将因地制宜组织各类现场招聘会。 据新华社

习近平对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示强调

扎根中国大地赓续中华文脉厚植学术根基
为推进马克思主义中国化时代化作出更大贡献

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对新时代马克思主义理论研究和建设工程作出重要指示指出，马克思主义理论研究和建设工程是党的思想理论建设的基础工程、战略工程。20年来，工程始终围绕中心、服务大局，推出了一大批高质量研究成果，在学习

研究宣传党的创新理论、巩固马克思主义在意识形态领域的指导地位等方面发挥了重要作用。

习近平强调，新时代新征程，要坚持守正创新，聚焦学习宣传贯彻新时代中国特色社会主义思想，着力深化体系化、学理化研究阐释，着力增强学习宣传的针对性、实效性，

推动党的创新理论更加深入人心。要坚持“两个结合”，扎根中国大地、赓续中华文脉、厚植学术根基，深入研究以中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业实践中的重大问题，加快构建中国哲学社会科学自主知识体系，培养高素质理论人才，为推进马克思主义中国化时代

化作出更大贡献。

马克思主义理论研究和建设工程工作会议11月29日在京召开。会上传达了习近平重要指示。中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇出席会议并讲话。

据新华社

江苏省纪委监委

向10所省属本科高校试点派驻纪检监察组

11月29日，江苏省纪委监委召开省属本科高校派驻纪检监察组改革试点动员部署会议，深入贯彻党中央对深化派驻机构改革重大决策，认真落实中央纪委国家监委关于推进省属高校派驻改革试点工作总体要求，细化落实省委改革试点《工作方案》，研究部署各项改革任务举措，确保改革平稳开局、取得实效。

省委改革试点《工作方案》明确，省纪委监委向南京师范大学、南京中医药大学、南京信息工程大学、

南京林业大学、南京邮电大学、南京财经大学、南京审计大学、南京工程学院、江苏开放大学、南京工业职业技术学院等10所在宁省属本科高校派驻纪检监察组，与高校纪委合署办公。试点高校纪检监察机构一体履行派驻纪检监察组和纪委职责，一体落实监督专责和协助职责，着力在深化政治监督、铲除腐败滋生的土壤和条件、加快构建高校监督体系、锻造过硬队伍上聚力用劲，推动持续健全高校全面从严治党体系，促进高校落实立德树人任务，有

效破解高校监督办案难题，更好服务中国式现代化江苏新实践。

改革试点着眼构建基于江苏实践的监督体系，不仅是组织架构、机构设置的变化，更是隶属关系、运行机制和履职路径的调整。江苏始终以坚持和加强党的全面领导为出发点，进一步明晰派驻监督工作方式，健全完善省纪委监委直接领导的工作体制机制。以强化对领导班子和“一把手”监督为关键点，推动高校纪检监察机构切实履行监督职责，督促高校领导班子及成员严

于律己、严负其责、严管所辖。

以厘清职责权限为切入点，高校纪检监察机构同时承担派驻纪检监察组和纪委职责，优先以派驻身份开展监督执纪执法工作。以建优建强干部队伍为支撑点，明确干部选任权限，加强培养储备、实施有序流动、强化考核评价。

改革试点期间，省纪委监委将会同有关部门加强业务指导和跟踪问效，试点结束后及时进行全面评估，总结实践经验，完善思路举措，不断巩固拓展试点成果。 据交汇点

南京苏州等九地试点允许设立外商独资医院

可以是营利性或者非营利性，不得开展医疗和伦理风险较高的诊疗活动

国家卫生健康委、商务部、国家中医药管理局、国家疾控局四部门11月29日印发《独资医院领域扩大开放试点工作方案》(以下简称《方案》)，推动医疗领域有序扩大开放，试点允许设立外商独资医院，引进国际高水平医疗资源，丰富国内医疗服务供给。

《方案》明确，允许在北京、天津、上海、南京、苏州、福州、广州、深圳和海南全岛设立外商独资医院(中医类除外，不含并购公立医院)。

《方案》明确，外商独资医院应当按照《中华人民共和国基本医疗卫生与健康促进法》《中华人民共和国生物安全法》《中华人民共和国数据安全法》《医疗机构管理条例》《中华人民共和国人类遗传资源管理条例》等法律法规规定设立和运行，并符合以下条件：

医院的经营性质可以是营利性或者非营利性；

医院类别为综合医院、专科医院、康复医院，医院级别为三级，不

得设立精神病医院、传染病医院、血液病医院、中医医院、中西医结合医院、少数民族医院；

医院的诊疗科目不得登记血液内科；

医院不得开展医疗和伦理风险较高的诊疗活动，主要包括：人体器官移植技术、人类辅助生殖技术、产前筛查和产前诊断技术、精神科住院治疗、肿瘤细胞治疗新技术试验性治疗等；

允许医院按规定聘用外国医

师、港澳台医师、港澳其他卫生专业技术人员短期执业，全院管理和卫生专业人员的中方(内地)人员占比均不得少于50%；

医院信息管理系统应当接入属地医疗服务监管平台，电子病历、医用设备等信息存储服务器应当位于我国境内。

在管理方面，《方案》要求属地卫生健康行政部门应当依法履行对外商独资医院的准入和事中事后管理职责。 据央视

世界智能制造大会12月20日—22日在南京举办

现代快报讯(记者 卢河燕)11月29日，2024世界智能制造大会新闻发布会在北京召开。江苏省人民政府副秘书长刘世虎，国际智能制造联盟副秘书长、中国仪器仪表学会名誉副理事长吴幼华，南京市人民政府副市长蒋敏，工业和信息化部装备工业发展中心相关部门负责人出席新闻发布会，介绍大会总体情况和筹备进展并答记者问，江苏省工业和信息化厅一级巡视员李强主持发布会。大会主承办单位相关负责人，40余家中央和省市媒体、专业媒体及新媒体记者参会。

据介绍，2024世界智能制造大会将于12月20日—22日在江苏省南京市举办，其间将举办1场主题大会、1场重大签约活动以及10余场专题活动，同期还将举办一场市场化展览。本届大会由江苏省人民政府、国际智能制造联盟共同主办，将结合智能制造最新发展成果和趋势，以“加快打造智能制造升级版，因地制宜发展新质生产力”为主题，秉持“高端化、国际化、专业化、体系化”办会思路，广邀国内外智能制造

领域各界精英，着力打造一场开放、合作、共赢、互促的全球智能制造领域品牌盛会。

聚焦体系布局，加速推进制造业转型升级。制造业是立国之本、强国之基。智能制造作为先进制造技术与信息技术深度融合的产物，被视为制造业转型升级的关键路径。本届大会期间，将发布“国家智能工厂梯度培育计划”“全国智能制造解决方案揭榜挂帅”“2024年度世界及中国智能制造十大科技进展”等一批最新智能制造领域战略布局和成果，组织开展人工智能驱动制造业转型升级、航天智能制造技术等一系列专题研讨活动，从学术、产业、技术、产品等多个维度解读和推进智能制造“升级版”，全力构建从基础级、先进级、卓越级到领航级的智能梯度培育体系，加快推进制造业智能化转型。

聚焦融合创新，发挥科技创新增量器作用。本届大会将深入聚焦智能制造装备、工业软件以及智能制造解决方案融合创新，以推动实现产品全生命周期、生产制造全过

程和供应链全环节效益提升为目标，策划举办2024智能制造科技进展交流、2024智能制造发展与未来路径、智能制造产业人才、金融赋能“智”造强省等一系列涉及融合创新的专题活动，围绕智能制造人才培养、技术创新、示范应用、未来发展等进行深入交流。

聚焦国际交流，持续拓展智能制造朋友圈。举办ICIM(国际智能制造联盟)年度大会暨理事会、世界知名工业国际机构代表致辞、国际自动化龙头企业主要负责人主旨演讲、全球智能制造领域大咖分享最新成果……本届大会将广邀国际机构、企业和嘉宾，引入更多国际化元素，共话智能制造发展新趋势，共谋智能制造发展新合作。

聚焦务实合作，助推制造强省迈上新台阶。近年来，江苏省、南京市聚焦制造强省、产业强市目标，积极围绕发展新质生产力布局产业链，加速推动制造业智能化发展。本届大会将以江苏省“1650”、南京市“4266”产业体系建设为重点，组织全省制造业企业、智能制造解决

方案供应商以及工业互联网平台、工业软件企业积极参与，充分展示江苏作为全国制造业大省，在产业发展和“智改数转网联”等方面的最新成果。同时，大会还将围绕智能网联汽车、低空经济、工业母机、机器人等热点产业，举办专场推介、项目路演、重大项目签约等系列活动，推动产业链、供应链务实合作，营造产业发展良好氛围。

此外，与大会同期举办的市场化展览，规模预计超4万平方米，将开设机器人、示范应用、智能装备三大板块，华为、特斯拉、菲尼克斯等来自全球近10个国家和地区的200余家企业参与展出，其中世界500强和行业代表企业超50家，将集中展示智能制造领域先进技术产品、系统解决方案和行业示范应用等。

世界智能制造大会作为智能制造领域最具权威的国际会议之一，自2016年起已在南京市连续成功举办八届。大会已成为汇聚世界智能制造领军企业、展示智能制造先进技术和解决方案、探讨全球智能制造发展机遇的国际化高端平台。

版权声明

现代快报旗下媒体原创内容著作权，均属江苏现代快报传媒有限公司所有。为维护自身版权利益，制止非法转载行为，声明如下：

①任何单位或个人，在任何公开传播平台上使用著作权归属于现代快报原创内容的，必须事先取得书面授权；②本报欢迎合作，但对侵犯本报著作权权益的违法行为，将采取一切合法措施，追究行为人的侵权责任；③欢迎读者提供侵权线索：法律顾问曹骏律师(025-84728578)；版权合作：快报总编办(025-84783580)。

本报法律顾问 江苏曹骏律师事务所 曹骏律师